
РЕПУБЛИКАСРБИЈА '

АУТОНОМНАПОКРАЛ/П–1А ВОЈВОДИНА
ГРАДНОВИ САД
ГРАДСКО ВЕ'ћЕ ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 021–1/2017–1374–4-11
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НОВИСАД

ШЕДСЕДНИКУ
СКУПШТИНЕ ГРАДА НОВОГСАДА

Градско веће Града Новог Сада на 128. седници од 18. децембра 2017. године,
разматралоје одговор на одборничко питање одборникаЛазара Кањерића, постављено на
ХХУ седници Скупштине Града Новог Сада од 29. септембра 2017. године, припремљен у
Градској управи за инспекцијске послове и Градској управи за грађевинско земљиште и
инвестицијеи тим поводом донело је Закључак број: 021–1/2017–1374–4–11 од 18. децембра
2017. године, који Вам са одговоромна одборничко питањедостављамоу прилогу.
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Градско веће Града Новог Сада, поводом разматрања Предлога текста на Одборничко питање
питање Лазара Кањерића постављено на ХХ? седници Скупштине Града Новог Сада
оцржаној 29.09. 2017. године, који је припремљен у Градској управи за инспекцијске послове у
сарадњи са Градском управом за грађевинско земљиште и инвестиције Града Новог Сада, на

128 • седници одржаној 18 · 12 · 2017.године, доноси

ЗАКЊУЧАК
1. Прихвата се текст одговора на одборничке питање питање Лазара Кањерића постављено на
ХХУ седници Скупштине Града Новог Сада одржаној 29.09. 2017. године, који је припремљен у
Градској управи за инспекцијске послове у сарадњи са Градском управом за грађевинско
земљиште и инвестиције Града Новог Сада.

П. Одговор на одборничко питање питање Лазара Кањерића, који чини саставни део овог
закључка, доставља се председнику Скупштине Града Новог Сада.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНАПОКРАШНА ВОЈВОДИНА ГРАДОНАЧЕЛНИК
ГРАД НОВИ САД · ""
ГРАДСКОВЕ'ћЕ ГРАДАНОВОГ САДА
Број: 021–1/2017—13 74–4–11
Дана: 18 .12 .2017 .године
НОВИ САД
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На ХХУ седници Скупштине Града Новог Сада одржаној 29.09. 2017 године, одборникЛазар
Кањерић,поставио је следећа одборничка питања·

„Ко је поставио рампу :: блокирао колски прилаза северномделу Рибарског острва?
Ко је власник парцеле, односно земљишта на којем се рампа налази?
На који начин Град Нови Сад види решење овог проблема, како би и севернидео ·Рнбарског
острва био приступачан хитним службама и возилима хитних служби?“

На постављена питања Градске управе за инспекцијске послове, у координацији са Градском
управом за грађевинско земљиште и инвестиције Града Новог Сада, доставља следећи

одговог

„Ко је поставио рампу и блокирао колски прилаза северномделу Рибарског острва?
Одговор:

,

Рампу је према изјави власника локала'у близини рампе поставило Удружење „Рибарско
острво“, због бахатих возача, али је рампа УВЕК ОТКЈБУЧАНА.На том делу Рнбарског острва
постоји саобраћајиизнак: „забрана саобрааћаја у обасмера“.

до сада није било пријава ВатрОГасне службе. МУП–-а. нити г а ана због п облема
вези са постављеном ЕЗМПОМ.

Које власник парцеле, односно земљишта на којем се рампа налази?
Одговор:
Парцела бр.7342 К.О. Нови Сад П , на којој се налази предметна рампа, у својини је АП
Војводина.

На који начин Град Нови Сад види решење овог проблема, како би и северни део Рибарског
острва био приступачан хитним службама и возилима хитних служби?“

Одговор: адска управа за инспекШске послове Града Новог Сада је. након постављеног
одборнизког питања, послала допис Градској управи за саобраћај и путеве да у сарадњи са
Нок а'инскнм сек ета и'атом за ене гети г а евина ство и саоб аћа' сагле а и н е ложи
модућностизмене режима саобраћаја на том делЦибарског острва.

Шеф Одсека за ко тролу путева

ладен Башић

Главниг еви ки инспектор
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поводом постављеног одбоорничког питања Лазара Кањерића, одборником Скупштине
' Града Новог Сада

Постављено питање: Ко је поставио рампу и блоштрао колски прилаз северном делу острва?
Грађевинска инспекција нема сазнања ко је поставио рампу, обзиром да рампа није

објекат за који је потребно прибављати акт одобрењапо Закону о планирању и изградњи.

Постављено питање: Ко је власник парцеле, Односно земљишта на кој ем се рампа налази?
Увидом у е катастар непокретности на дан 26.10.2017. године имаоц права на парцели

бр. 7342К.О. Нови Сад П је Аутономна покрајина Војводина. -

Постављено питање: На који начин Град Нови Сад види решење овог проблема, како би и
северни део Рибарског острва био приступачан хитним службама и возишама хитних
служби?

Питање није из надлежности грађевинске инспекције.

[
Грађ евин лектор

Александра 'ћирковић, дипл.ин'џрађ.

Главни грађе ски инспектор

СлавицаЛавов, дипл.инжшраг

26.10.2017. године
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА - АП ВОЈВОДИЕА
ГРАДНОВИ САД
ГРАДСКАУПРАВАЗАИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
Сектор инспекције за саобраћај и путеве
Одсек за контролу путева
Дана: 13. 12. 2017. године
НОВИ САД

ИНФОРМАЦИЈА ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА САОБРА'ћАЈ И ПУТЕВЕ
у вези постављене рампе на Рибарском острву у Новом Саду

Инспектор за контролу путева ове Градске управе је врШећи инспекцијски надзор
по службеној дужности, а инициран вашом пријавом, изласком на Рибарско острво,
установио да су наводи из пријаве тачни. Постављене су две рампе, једна иза ресторана
Електровојводине а друга на самом паркингу, тј. на прилазнсј саобраћајници делу острва
према северном делу.

Увидом у исдатке Републичког геодетског завода инспектор за контролу путеваје
констатовао да се пријава односи и саобраћај одвија на парцели која није јавни пут у .

својини Града Новог Сада. Обзиром да је у надлежности овог органа искључиво заштита
јавних путева у својини Града, инспектор за контролу путева је установио да не постоји
јавни пут у својини Града, на коме је учињена штета или спречено кретање, сходно члану
91. а у вези са чланом 88 Закона о јавним путевима ("Службени гласник РС,“ бр 101/05),
тако да није надлежан за рад по пријави.

Увидом у податке из катастара непокретности констатовано је да су рампе
постављене на парцели број: 7342 КО. Нови Сад П, која је по култури земљиште под
зградом и другим објектима, & имаоц права на парцели је Аутономна покрајина Војводина.

По изјави власника локала у близини рампе, рампе су постављене Од стране
Удружења „Рибарско острво“. На том делу Рибарског острва постоји саобраћајни знак:
„забрана саобраћаја у оба смера“.

До сада није било пријава Ватрогасне службе, МУП–а, нити грађана због проблема
у вези са постављеном рампом.

Градска управа за инспекцијске послове Града Новог Сада је, након. постављеног
одборничког питања, послала допис Градској управи за саобраћај и путеве да у сарадњи са
Покрајинским секретеријатом за енергетику, грађевиванрство и саобраћај, сагледа и
предложи могућност измене режима саобраћаја на том делу Рибарског острва.

Инспектор за контролу путева

Ј

ЈсмаГлоговац, ЦМЈрађинг.

Шеф одсека за контра у путева

Младен Башић, дипл.саоб.инг.
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Одељење: Одељење за заједничке послове
Лице: Сања Вујиновић

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНАПОКРАЈИНА ВОЈВ'ОДИНА

ГРАД НВВИСАД
ГРАДСКАУПРАВА ЗА ИНСПЕ'К'Ц'ИЈСЊЕ

ПОВЈЛОВЕ
димитријаТуцовића;3

21.000"Новиг'еад

Предмет: Одговорна допис број ХШ–О21–1–12017–1421од 06.11.2017. године

Поштовани,

Поводом Вашег дописа. а у вези. са одб'орничким питањем Лазара Кањерића.
одборника у Скупштини Града Новог Сада, постављеногна ХХА/седнициСкупштине Града
НовогСада, одржаној 29. септембра 2017. године, обавештавамсВасо следећем;

Градска управа за грађевинско земљиште и инвестиције припремила је предлог
текста одговора на постављено одборничко питање Кањерић Лазара. одборника у
Скупштини Града Новог Сада. које Вам овом припикомдостављамо-у прилогу долиса,
Предметни материјал је. посредством СлуЗкбе извршних органа Града Новог Сада.
прослеђен Градском већу на разматрање и доношење закључка о истом.
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Одборник у Скупштини Града Новог Сада, Кањерић Лазар, на ХХЧ седници Скупштине
Града Новог Сада, одржаној 29. септембра 2017. године, поставио је следеће
одборничко питање:

“ Ко је поставио рампу и блокирао колски прилаз северном делу Рибарског острва?
Ко је власник парцеле, односно земљ'ишта на којем се рампа налази? На који начин
Град Нови Сад види решење овог проблема, како би и северни део Рибарског
острва био приступачан хитним службама и возилима хитних служби? "

На постављено питање, Градска управа за грађевинско земљиште и инвестиције
сачинилаје следећи

ОДГОВОР

Парцела бр. 7342 К.О. Нови Сад |], на којој се налази предметна рампа, је у својини АП
Војводина. На парцели бр. 7342 К.О. Нови Сад !! постоји више објеката Од којих су неки у
својини АП Војводина, а неки у својини ЈП "Војводинашуме".

У прилогу дописа достављамо вам копију плана на којој је приказана парцела 7342 К.О.
Нови Сад П. '

„има Срб,-&&6 . . .„стављањем, „БК.


